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PARTIE A : EVALUATION DES RESSOURCES : 15 POINTS
Exercice 1: 5 points
Soit P le polynéme défini sur R par : P(x) = 2x3 — x? — 5x — 2
1-a) Calculer P(—1) et conclure 0,5pt '
b) Montrer que P(x) peut s’écrire sous la forme 1pt
P(x) = (x + 1)(ax? + bx + c) ol a, b et ¢ sont des nombres réels & préciser.
2) Résoudre dans R

a) I’équation P(x) = 0 0,75pt

b) L’inéquation P(x) < 0 0,75pt
3) En déduire dans R la solution de

a) I’équation : 2Inx + In(2x — 1) = In(5x + 2) Ipt

b) L’inéquation : 2inx + In(2x — 1) < In(5x + 2) 1pt
Exercice 2 : . 4 points
1- Résoudre dans R

a) I’équation: In(x+ 3) +In(x +2) =ln2  lpt
b) Pinéquation: In(1—-x)—In(x+4)=20/ Ipt
2 3y=13
2-a) Résoudre dans R? le systéme d’équations (57): { 3J;+_ 2}; =0 1pt
. \ 2lnx + 3lny = 13
21 3\ .
b) En déduire dans'lR{ I’ensemble solution<du systéme (52).{ 3lnx — 2lny = 0 Ipt

Exercice 3 :

6 points

x+y—-z=-1

I/ Résoudre dans R3 le systéme (S).: {Sx +y+z=3

x—z=20

1pt

II/ La courbe ci- dessous est celle de la représentation graphique d’une fonction f
»y

€

=

|
|
1
\
A

4
4

-1
=%

v

H

hY

b

|
Par lecture graphique déterminer :




1.a)I’ensemble de définition Df de f . 0,25pt
b) les limites aux bornes de Df 1pt

) f(1), f(3), f'(x) 0,75pt

d) Dresser le tableau de variation de f
2. On suppose que f(x) =ax + b + ;i—z :
a) Exprimer f(1), f(3) et f'(1) en fonction de a, b et c. 0,75pt

b) Montrer que a, b et ¢ vérifient le systéme (S) puis en déduire les valeurs de a,b et c.  0,75pt
¢) Montrer que la droite la (D) : y = x — 1 est asymptote oblique a (Cf). 0,5pt

d) Déterminer sur ’intervalle ]2 ; +oof la primitives F de la fonction f qui prend la valeur 0 en 1. 1pt
PARTIE A : EVALUATION DES COMPETENCES : 5 points

Situation :

Les membres d’une association décident de faire des dons & un orphelinat, au cours d’une année. Au
mois de janvier, ils décident d’acheter un four a gaz colitant 2500001rs. Mais apres plusieurs
négociations avec le vendeur, ce demier leur accorde une premiére remise d’un taux de x% suivie
immédiatement d’une seconde remise de (x-5)%, ce qui fait qu’ils achétent le four a gaz a 213750frs.
Au mois de juin, tous les anciens membres de cette association décident de contribuer a parts égales
pour offrir des matelas d’une valeur totale de 8400001ts a cet orphelinat. Mais juste avant de
commencer les contributions, six nouveaux membres viennent s’inscrire et s’ajoutent aux premiers
pour participer aux contributions, ce qui fait que la contribution de chacun des membres diminue de
7000fts. '

Au mois de décembre, ils décident d’offrir des sacs derizéet des cartons de savons. Les achats sont

~ effectués en deux phases dans la méme boutique et aux méme prix. La premiere fois, ils achetent 4
sacs de riz et 6 cartons de savons pour un montant total de 168000frs. La deuxieme fois, ils achétent 2
sacs de riz et S cartons de savons pour unsmontant total de 116000fts.

Téches :
1) Déterminer la valeur de chacune'des remises lors de I’achat du four a gaz. 1,5pt
2) Déterminer le nombre d’anciensinembres de cette association. 1,5pt
3) Déterminer le prix d’un sac deriz et le prix d’un carton de savon. 1,5pt

Présentation \ 0,5pt
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